

石景山报

区领导检查节日期间
安全工作



本报讯(记者吴丹)1月31日(大年初一)上午,区委书记牛青山率队来到石景山游乐园,检查节日期间游乐园安全工作和“洋庙会”运营情况,并向坚守在岗位的一线职工致以新春问候。区领导富大鹏、司马红陪同检查。图为游乐园工作人员向牛青山展示消防安全宣传画

2014年2月10日 星期一

第11期(总第1282期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供电:95598

●煤气:96777

●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

春节期间 我区各项工作平稳有序

本报讯 2014年春节期间,全区烟花爆竹安全管理工作成效显著,值守应急工作措施有力、城市运行保障平稳有序、安全生产管理落实到位、旅游商业井然有序,广大居民度过了一个欢乐祥和的新春佳节。

值守应急措施有力 烟花爆竹安全管理成效显著

春节期间,全区启动值守应急机制,区委区政府领导在岗带班,政府办、应急办实行加强班,全区各单位领导及值班人员在岗在位,加强信息报送,做好值守应急工作。

全面做好烟花爆竹安全管理工作。春节期间,全区全面启动烟花爆竹安全管理战时应急机制,在区应急指挥中心成立烟花爆竹安全管理指挥部。区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂等区领导先后多次深入重点地区和重点部位检查烟花爆竹安全管理工作。全区各级领导干部在岗在位,全面做好烟花爆竹安全管理工作。一是措施到位。节前,以平房、地下空间、拆迁地区为重点,在全区开展地毯式的隐患排查;开展集中宣传活动,向居民发放宣传材料30万份,张贴宣传海报3万张,区属媒体通过多种方式,大力提倡绿色环保过春节,积极引导居民减少燃放烟花爆竹,区烟花

办以短信等方式号召全区党员干部带头不放烟花爆竹。二是监管到位,严厉打击违法烟花爆竹销售行为,公安、安监、工商、城管等部门累计开展综合执法60次,查处非法烟花爆竹85公斤,对烟花爆竹销售网点进行高频率、全方位、全覆盖的监管监控,确保销售环节不出问题。三是防控到位,除夕、初五,全区分别组织专业力量和社会力量2万余人,全力做好防控工作,对773处禁放区域,每处部署不少于10人的看护力量,区民防局应急指挥车在重点区域加强值守,全区33辆消防车对重点部位进行不间断巡逻防控。春节期间,全区未接到因烟花爆竹燃放引起的火警,未发生因烟花爆竹燃放造成的人员伤亡事故。

社会秩序安定祥和 城市运行平稳有序

春节期间,我区未发生重大刑事类警情和重大案件;交通秩序良好;公共卫生情况平稳;未发生食品安全等突发事件;市政保障工作正常有序,市容环境及秩序总体情况良好。节日期间,共出动环卫力量9380人次,车辆1050台次,清运垃圾2900余吨,其中烟花爆竹残屑320余吨,实现了烟花爆竹残屑不过夜,城市环境优美整洁的工作目标。

安全生产监管到位 执法检查规范严格

节日期间,对全区危险化学品生产经

营单位、38个烟花爆竹零售网点、人员密集场所等单位采取分片包干、属地检查、责任到人的方式,实施全程监管检查。共出动执法人员1200余人次,车辆140余台次,检查生产经营单位600余家次,发现安全隐患40余处,全部及时进行了整改。

旅游商业井然有序 节日气氛欢乐祥和

为丰富春节旅游市场,我区举办了丰富多彩的旅游节庆活动。春节期间,区领导多次对我区旅游景点保障工作进行检查,区相关执法部门加强对旅游景点及周边的综合执法力度,确保文化旅游市场繁荣有序。春节期间,全区旅游接待人数64.18万人次,实现综合收入1941.26万元,同比增长22.27%。

春节期间,我区节日市场促销活动丰富多彩,市场供应充足,消费稳步增长。万达广场、沃尔玛山姆会员店等11家重点商业零售企业共实现销售额1.35亿元,同比增长4.4%。

下一步,我区将继续严格履行各项工作职责,加大对烟花爆竹销售网点和重点部位的监管力度,重点做好正月十五的烟花爆竹安全管理工作,全面做好值守应急、城市运行、安全生产、旅游服务等各项工作,促进全区各项事业全面发展。

区领导与基层干部群众欢度新春佳节

本报讯(记者赵昂 周启迪)除夕夜(1月30日),区领导牛青山、夏林茂、田利跃、富大鹏来到区环卫中心与基层干部职工共度除夕。

区领导向节日期间坚守在岗位的环卫工人致以新春的问候并送去了慰问品。区委书记牛青山说,环卫工人特别圣洁、特别辛苦、特别重要、特别值得尊重,在这辞旧迎新的新春佳节,在大家欢声笑语的同时,也是环卫工人最为辛苦的时候,他们为我的环境卫生作了巨大贡献,他们的辛勤劳动换来了我区优美的城市面貌,让大家在清新整洁的环境下度过一个祥和年。随后,区领导与大家共进年夜饭,并预祝大家在马年万事如意、身体健康。

1月30日下午,区领导夏林茂、田利跃、杨东起一行先后来到北京九中(高中部)、金顶街街道,与九中新疆班师生和街道干部群众欢度除夕。

在北京九中(高中部),区领导看望并慰问了新疆班师生,为学生赠送书籍礼品,勉励同学们努力学习、健康成长。随后,区领导又来到金顶街街道,检查烟花爆竹安全管理工作。区委副书记、区长夏林茂要求街道工作人员在新的一年里,再接再厉做好本职工作,并向基层干部群众致以节日的问候。

简讯

●春节前夕,区领导牛青山、吴克瑞、富大鹏、刘亚泉一行来到区公安分局办证大厅,亲切慰问了窗口服务民警,了解了人口管理、出入境管理等工作情况。随后,区领导一行又来到指挥中心大厅,考察了中心运行情况。座谈会上,区领导听取区委常委、区公安分局局长陈强的工作汇报,并向公安分局、交通支队送去慰问金。 张媛

学习贯彻党的十八大精神和习近平总书记系列重要讲话精神

切实发挥党校作用 加强思想政治建设

●区委党校常务副校长 侯宝华

学习宣传贯彻习近平总书记系列讲话和十八届三中全会精神是当前全党面临的最重要的政治任务,也是今后一段时期党的工作的重中之重。作为区委的重要部门和培训轮训党员领导干部的主渠道,区委党校要把学习宣传贯彻习近平总书记系列讲话精神作为一项长期重大的政治任务,摆在更加突出的位置,以更加坚决的态度、更加自觉的行动、更加有力的举措、更加科学的方法,推动学习贯彻工作不断取得新进展新成效。

一、发挥好生力军作用,持续深化对讲话精神的学习

习近平总书记的系列讲话,是对党的十八大精神的充实和深化,是对中国特色社会主义理论体系的丰富和发展。深入学习贯彻习近平总书记的系列讲话精神,是进一步做好党校工作,推进党校事业发展的需要,不仅有助于全面履行党校职能,而且对于引领和推动讲话精神的学习、宣传和研究起到重要作用。区委党校校委会要发挥示范表率作用,做主动学习者、自觉实践者、模范贯彻者。要组织广大教职员工深入学、反复学、持久学,抓好集中学习和个人自学,推

动学以致用、学用结合,避免浅尝辄止、脱离实际,切实做到学有所得、学有所悟,发挥党校理论创新的生力军作用,努力把学习成果转化为推动工作的实际成效。要把学习宣传贯彻讲话精神与学习贯彻党的十八大、十八届三中全会精神紧密结合起来,与深入学习中国特色社会主义理论体系紧密结合起来,与开展群众路线教育实践活动紧密结合起来,与石景山区的区情和工作实际紧密结合起来,推动学习贯彻工作持久深入开展。特别要教育引导党员、干部和教师以讲话精神为遵循,把握其中蕴涵的马克思主义立场、观点和方法,努力提高做好党校工作的能力。

二、发挥好主渠道作用,着力做好讲话精神进课堂、进头脑工作

区委党校作为我区党政领导干部培训轮训的主渠道,必须紧紧围绕“培养什么干部、怎样培养干部”这一根本问题,要把深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神作为教学的首要任务,不断完善党校教学新布局,推进讲话精神进主体班课堂、进学员头脑。当前,要用习近平总书记系列讲话精神统一思想、凝聚共识,帮助党政领导干部夯实理论

基础、开阔世界眼光、培养战略思维、增强党性修养。在新的学年里,区委党校一方面要学习贯彻落实区委十一届八次全会精神,围绕区委区政府的工作大局开展干部培训,促进区委区政府中心任务的落实。另一方面要把学习宣传贯彻习近平总书记系列讲话精神作为教学布局的重中之重,尤其要突出党校在加强领导干部思想政治建设上的特色优势,进一步强化理论武装,加强党性锻炼,促进干部素质和能力的提高,努力为区域经济社会发展提供精神动力和组织保障。

三、发挥好主阵地作用,认真开展对讲话精神的宣传和研究

区委党校既有理论功底较为扎实的教研队伍,又有实践经验丰富的广大学员。我们要充分利用这些资源优势,充分发挥作为学习、研究、宣传马克思主义重要理论阵地的作用,组织全体教职员工,深入学习研究习近平总书记系列讲话的科学内涵、精神实质、根本要求等一系列重大理论问题,形成一批有分量高水平的研究成果。组织撰写理论文章,对系列讲话精神进行多方位、多层面的探究、阐释和解读,为党员干部群众学习

贯彻讲话精神提供学理支撑;组织教研人员通过座谈、研讨等方式,交流学习体会和成果。充分运用党校校刊、网站、局域网等媒体,开设学习宣传贯彻习近平总书记系列讲话精神专栏,努力营造学习宣传贯彻习近平总书记系列讲话精神的浓厚氛围。

四、发挥好思想库作用,为区委区政府科学决策提供咨询参考

区委党校要以习近平总书记系列讲话精神为指导,坚持“实践出题目、科研做文章、成果进课堂、咨询到领导”的总思路,注重从习近平总书记的重要论述中汲取丰富的政治智慧和思想养分,注重从广大学员和基层一线获取真知灼见和真实信息,紧紧围绕我区“十二五”发展规划和区域经济社会发展中的重大问题开展调研,特别是要围绕我区的发展转型、经济结构调整、支柱产业发展、社会治理创新、生态环境优化等重点、难点问题深入探索,提出具有前瞻性、创造性、建设性的意见和建议,力争为区委和区政府提供政策咨询和对策研究成果,为石景山区“全面深度转型、高端绿色发展”贡献智慧和力量。

本报地址:石景山路18号924-926室 邮编:100043 总编辑:王铁峰 副总编辑:王国强 编辑部主任:岳星 杜雷 本版责任编辑:徐巍 编辑部电话:88699820

短信互动:编辑手机短信发送到106909991234 中国石油报社印刷厂印刷 投递咨询电话:88699820-1004 广告部:51667918